
 

 

 

 

УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 17  червня    2021  року                                              №    189  

 

Про підсумки роботи закладів культури 

селищної  ради  та завдання щодо 
підготовки до опалювального сезону 2021-

2022 р.  
          Заслухавши звіти керівників закладів культури  селищної ради  та 
завдання щодо підготовки до опалювального сезону 2021 - 2022  ,  керуючись  
статтями 29, 40, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  
виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради , 
  

ВИРІШИВ: 
1.  Звіти керівників закладів культури Старосалтівської селищної ради та 
завдання щодо підготовки до опалювального сезону 2021 - 2022  взяти до 
відома    (Додаток 1,2,3,4,5,6,7,8  ). 

2.  Завідувачу сектором культури і туризму (Сороковий Г.Ю.)  протягом ІІІ 
кварталу 2021 року : 
 - розмістити на сайті територіальної громади  та   засобах масової інформації і 
дошках оголошень графіки гурткової роботи , а також   інформацію про наявні 
послуги  по кожному закладу культури  ;     
-  активізувати роботу  по охопленню мешканців громади  послугами в сфері 
культури особливо в Старосалтівському селищному будитку культури ; 
- врахувати потреби закладів культури в бюджетному запиті на 2022 рік та при 
розробці (змінах ) місцевих цільових программ в галузі культури громади . 
3. Рекомендувати селищній раді  передати сектору культури і туризму  
(Сороковий Г.Ю.) в оперативне користування  будівлю колишньої Томахівської 
школи для розміщення в ньому сільського клубу. 
4. Загальному відділу (Гордієнко К.В. ) розмістити дане рішення на офіційному 
сайті Старосалтівської селищної  ради.  . 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Л.І.Штрикун   . 
 

Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Едуард КОНОВАЛОВ 
 

 



                                                                                                                                                                              

Додаток  1 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     
 

ЗВІТ 
 про  роботу Старосалтівського будинку культури  

   за період 2021 року 

 

Старосалтівський СБК є культурним осередком та центром відпочинку, дозвілля і 
розвитку для населення різних вікових категорій смт. Старий Салтів. 

Робота Старосалтівського селищного будинку культури ведеться згідно з Річним 
планом, затвердженим сектором культури і туризму Старосалтівської селищної ради і 
спрямована на виконання державних соціальних програм, пошук та розробку інноваційних 
форм, організацію культурно-масових заходів і активізацію роботи гуртків.  
  В  Старосалтівському СБК постійно працює 6 співробітників, з них – 3 жінки і 3 чоловіка. 
Культурно-освітянську діяльність здійснюють 4 працівника: директор, художній керівник, і 2 
керівника гуртків – народних танців та жіночого вокального ансамблю «Салтів’янка», серед 
яких 2 чоловіка (сумісники) і 2 жінки. На період опалювального сезону до роботи в СБК 
залучають двух машиністів (кочегари котельні) – чоловіки. 

Старосалтівський СБК у 2021надає мешканцям селища послуги по двум напрямкам: 
гурткова робота та культурно-массові заходи. 

Зараз в СБК працює 9 гуртків, а саме: ТАНЦІ - сучасні, народні, бальні; вокальний 
дитячий гурток, вокальний ансамбль «Салтів’янка», вокально-інструментальний ансамбль 
для дорослих, вокальний жіночий квартет «Літаріса» та гуртки: «Цікава математика» і  
живопису.  
   З вересня плануємо відновити роботу радіо гуртка, театральної студії «Аркабалено»; 
розпочати роботу гуртка для дітей дошкільного віку з підготовки до школи та  творчого 
гуртка «Маленькі майстри». 
    Культурно-масові заходи проводяться в форматі концертів, мітингів, культурно-

розважальних програм, виставок з нагоди державних і місцевих свят. 
  В зв’язку з карантином, пов’язаним з пандемією корона вірусу, пріоритетними 
формами роботи в цьому році стали проведення культурно-масових заходів в онлайн режимі, 
а саме: 

в січні - Конкурс карнавальних масок, конкурс Фото дітей біля ялинки з символом 
року, привітання та замітки до Дня соборності, Дня студента та Дня пам’яті жертв голокосту. 

В лютому з послабленням карантину ми спільно з Зарічненськими СБК і бібліотекою, 
Старосалтівською бібліотекою провели мітинг та концерт до 35-ї річниці виводу військ з 
Афганістану «Пароль-Афган», для воїнів-інтернаціоналістів Старого Салтова та Пісочина, на 
який завітали народний депутат України Дмитро Шенцев та голова  Чугуївської районної 
ради Постнікова Ірина Олександрівна. Газетою «Хлібороб» та Чугуївською 
телерадіокомпанією «Слобожанка»  були висвітлені ці події. 

До Дня героїв небесної сотні в Фейсбуці була розміщена замітка-привітання, а до 
міжнародного Дня рідної мови - відеоролик «Мова наша рідна, мова солов’їна». 

В березні до Міжнародного жіночого дня був проведений концерт «Коханій, єдиній, 
чарівній», на якому привітали багатодітних матерів. Репортаж з концерту був розміщений 
Чугуївською телерадіокомпанією «Слобожанка» в Ютубі. Під час концерту в фойє СБК 
експонувалась виставка картин маслом вихованців гуртка живопису Старосалтівського СБК. 

 Працівники культури Старого Салтова спільно з солістами Зарічненського СБК 
провели концерт в селі Стариця до свята 8 березня, також взяли участь в сольному концерті 
Наталії Курочки  «Моя душа співа для Вас» в селі Зарічне. 

До Дня національної гвардії була розміщена замітка-привітання в Фейсбуці. 
А традиційне театралізоване народне гуляння Масляної зібрало багато мешканців 

громади на майданчику біля СБК. Репортаж зі свята був розміщений в газеті «Хлібороб». 



  В  квітні до Дня гумору була проведена експрес-вікторина для дітей «Зі сміхом жити 
веселіше», гумористична година для дорослих «Гарна господиня», а також онлайн 
привітання до Дня космонавтики. 
    До 35-ї річниці Чорнобильської катастрофи відбулося покладання квітів на Алеї біля 
Братської могили до Пам’ятного знаку учасникам ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС. 
  В травні до Дня Перемоги були проведені мітинг «Пам’ять поколінь» біля Братської 
могили, зустріч учасників війни, воїнів-афганців і АТО, мешканців громади з народним 
депутатом України Шенцевим Д.О.; фотоколаж «Вистояли, Вижили. Перемогли»  з  
фотографіями ветеранів 2-ї світової війни  зі свят минулих років. 
 У зв’язку з оголошенням червоної зони карантину До Дня матері в Фейсбуці було 
розміщено фото привітання, а до Дня вишиванки – відеоролік квартету «Літариса» та фото у 
вишиванках мешканців громади. 

29 травня був проведений благодійний концерт «Допомагаємо разом» в підтримку 
Ірини Асєєвої. Кошти, зібрані на концерті, передані на лікування дівчини. 

В червні до Дня захисту дітей в СБК була проведена виставка дитячих малюнків 
«Країна дитячих мрій». Колектив СБК, в рамках благодійної акції  «Допомагаємо разом», 
взяв участь у святі випускного для учнів 4 – Б класу Старосалтівського ліцею. 

Зівтра, 18 червня, відбудеться концертна програма квартету «Літаріса» до Дня 
медичного працівника «Дякуємо лікарям». Запрошуємо усіх до Старосалтівського будинку 
культури о 15-ій:00. 

Співробітники СБК взяли активну участь в акції «Зелена весна», а саме: прибрали 
сміття на дамбі; до Дня Перемоги пофарбували пам’ятники біля храму та на вулиці Великій; 
прибрали теріторію і висадили квіти біля бібліотеки та СБК. 
  Довожу до Вашого відома, що керівники будинків культури. Мистпецької школи та 
бібліотек звітують два рази на рік про виконану роботу та в грудні подають три звіти: 
письмовий. Статистичний та Паспорт закладу до сектору культури Старосалтівської 
селищної ради. 
    Але Старосалтівський СБК має господарчі проблеми, які пов’язані з системою опалення. В 
опалювальний період температура в будинку культури досягає 12-13 градусів. Дітям в таких 
умовах займатися важко. Тому прошу Вас звернути увагу на цю проблему і розглянути на 
черговій сесії питання з поліпшення опалювання СБК в зимовий період.  
 Наступна нагальна проблема – СБК має один ноутбук АСУС 2008 року виробництва та 
комп’ютер, у яких дуже обмежені можливості для сучасної роботи.  
 Для проведення концертів, засідань комісій та робочих груп потрібні ноутбуки, які можуть 
працювати в різних програмах (наприклад, робити відеоролики). Для друку афіш СБК 
потрібен кольоровий прінтер 

Третя проблема: в зв’язку з тим, що СБК не має відеокамери, ми не маємо змоги якісно 
фільмувати виступи наших учасників самодіяльності для участі в будь-яких конкурсах в 
режимі онлайн. 
  Для занять гуртків в СБК зовсім немає стільців. 

 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                             оригінал підписано  Людмила ШТРИКУН  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             

 

 

 



                                                                            Додаток  2 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     
 

ЗВІТ 

про  роботу Шестаківського сільського будинку культури  
за період 2021 року 

       Шестаківський СБК, діє створюючи умови для самостійної творчості, духовного 
розвитку, задоволення культурних потреб і організації відпочинку населення. Будівля СБК 
перебуває у власності АФ «Шестакове». Робота закладу ведеться згідно річного плану 
затвердженого сектором культури і туризму Старосалтівської селищної ради. Штат 
Шестаківського СБК нараховує 1 працівника.  
        За звітний період керівник закладу приймав участь в усіх семінарах, які проводились 
сектором культури і туризму та громаді. Колектив СБК тісно працює з Шестаківським 
ліцеєм, дитячим садком. Творчим результатом такої співпраці є різні за формою та 
тематикою заходи. Робота СБК спрямована на розвиток аматорського мистецтва з різних 
видів та жанрів народної творчості. Велика увага приділяється організації та задоволенню 
культурних потреб різних вікових категорій населення громади. З цією метою проводяться 
культурно-мистецькі заходи: Тематичні, розважальні програми, свята, мітинги, святкові 
концерти. Гурткова робота. На базі СБК постійно діє 3 гуртки, в якому 18 учасників. Робота 
гуртків ведеться згідно встановленого графіка. Гуртки мають різну жанрову направленість. 
Гурток «Солісти-вокалісти». Керівник Лещенко В.І. Дні заняття: П’ятниця, субота. Гурток 
«Вокальний». Керівник Лещенко В.І. Дні заняття: Четвер. Гурток «Художнього слова». 
Керівник Худа Т.М. Дні заняття: Середа. Всі ці гуртки працюють на громадських засадах. 
Учасники гуртків приймали активну участь у проведенні усіх запланованих заходах. 
Самодіяльні артисти мають високий рівень виконавської майстерності. Це ми бачимо по 
результатах виступів на святах,концертах та конкурсах. Нагороджувалися дипломами, 
грамотами та грошовими преміями. Через карантин багато творчих конкурсів зараз 
відбувається дистанційно. Взяли участь у новому форматі і гуртківці Шестаківського СБК, в 
місцевому конкурсі «Зірочки Салтівгцини 2020» і журі високо оцінило всіх учасників з села 
Шестакове. Готуємось до конкурсу «Зірочки Салтівщини 2021» За звітний період були 
проведені заходи: Хвилина повідомлення «Соборність України під прапором волі». - 

Інформаційний вісник «Крути - наша слава, наша історія». - Патріотична вітальня «Час 
плине, а пам’ять залишається». - Вітання «Вітаймо жінку - берегиню роду, матір і кохану». - 
Конкурс виконавців художнього слова «Єднаймо Україну Тарасовим словом». - Акція 
озеленення та впорядкування прилеглої території будинку Культури. - «Живе в народі 
пам’ять вічна” Накладання квітів до пам’ятника Героям Радянського Союзу Шестакова М.Д., 
Перепелиці П, Л. та Братської могили загиблим воїнам. 
           В періоди заборони приймання відвідувачів у закладах культури, директор СБК 
працює над: - Підбір матеріалу для розробки, сценаріїв до свят. - Підбір репертуару для 
гуртків. - Дістанційно здійснює підбір репертуару вокалістам, проводить консультування. - 

Участь в ОНЛАЙН конкурсах. - Самоосвіта. - Ведення документації. - Ремонт 
звукопідсилюючої апаратури. - Частковий ремонт будівлі.- Упорядкування території 
прилеглої до будинку культури. - Участь у покращенні благоустрою села.  
           Проблемні питання: 1. Будівля закладу не належить до комунальної власності 
громади. 2. Приміщення закладу потребує поточного ремонту та облаштування глядацької 
зали. 3. Відсутня звукова та мультимедіа апаратура, комп’ютерна та офісна техніка. 
(Керівник закладу працює на власній апаратурі 1990 року). 4. В закладі відсутні штатні 
одиниці прибиральника та художнього керівника. 5. Відсутні водопостачання та 
водовідведення. 6. Відсутній санвузол. 
 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                         оригінал підписано  Людмила ШТРИКУН  
 



                                                                            Додаток  3 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     

 

ЗВІТ 

про  роботу Зарічненського  сільського будинку культури  
за період 2021 року 

 

                                Робота Зарічненського БК в зазначений період проводилась відповідно до  
річного плану, затвердженого Сектором культури та туризму Старосалтівської селищної 
ради, та з урахуванням епідеміологічної ситуації в регіоні була скоригована у зв’язку з 
карантинними обмеженнями, тому деякі заходи та  гурткова робота проводилась у режимі 
онлай, а саме: 
-  Відеоролик - привітання жителів села з новорічними святами у мережі  Фейсбук; 
- Замість дитячого новорічного ранку було проведено онлайн конкурси  «Новорічна 
прикраса, виготовлена власноруч» та «Історія новорічної іграшки в моїй родині», у яких 
взяло участь 9 осіб, яких нагороджено грамотами Сектору культури та туризму; 
- Участь у обрядовому дійстві Водохреща (50 осіб); 
- Оформлення виставки та стенду до Дня соборності України, привітання в мережі Фейсбук; 
- Оформлення виставки та стенду до Дня пам’яті жертв Голокосту та пам’яті героїв Крут; 
- Покладання квітів до пам’ятника загиблими воїнам в селі Зарічне до дня визволення села 
від фашистських загарбників; 
- Відеоролик -привітання жителів села з Днем закоханих у мережі Фейсбук; 
- Спільний концерт зі С'таросалтівським БК «Пароль Афган» до Дня виводу військ з 
Афганістану; 
- Оформлення стенду та виставки до Дня вшанування героїв Небесної сотні; 
- Святковий концерт до Дня 8 Березня( сольний Н.Курочки «Моя душа співа для вас») (50 
осіб); 
- Участь у виїзному концерті «З 8 Березня» до села Стариця; 
- Народне гуляння «Масляна іде - млинці та мед несе» (70 осіб); 
- Засідання жіночого клубу до дня театру; (15 осіб) 
- Поїздка до драматичного театру у місто Харків ( 20 осіб); 
- Оформлення виставки та стенду до річниці Чорнобильської трагедії, відеопривітання 
ліквідаторів-односельців у мережі Фейсбук; 
- Обрядове дійство(освячення пасок) «Христос Воскрес» спільно з представниками 
православного храму; 
- Акція «Свіча пам’яті» до Дня примирення 8 травня; 
- Мітинг та покладання квітів та вінків до пам’ятників загиблим воїнам та братським 
могилам у селах Зарічне та Березники, відеопривітання в мережі Фейсбук до Дня Перемоги 9 
травня;  
- «Серце мами завжди з нами» - відеопривітання до Дня матері в мережі Фейсбук. 
- Наукова шоу-програма до Дня захисту дітей 1 червня (ЗО осіб) 
У зазначений період працювали гуртки «Кемпо», «Фітнес», «Теніс», проводилися репетиції 
ансамблю «Серпанок» та вокальної студії, велася  підготовка до участі у конкурсі «Зірочки 
Салтівщини». 
За час роботи було охоплено 270 осіб. 
Працівники будинку культури брали участь у суботниках, які проводилися на території села; 
виконували косметичний ремонт пам’ятників загиблим воїнам у селах Зарічне та Березники. 
За час роботи клубу з 2011 до 2021 року матерільно-технічна база поповнювалася виключно 
за кошти меценатів. За кошти селищгої ради була придбана 1 ( одна) стійка з мікрофоном. 
Для повноцінної роботи  потрібен новий ноутбук, колонки, підсилювач 

 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                         оригінал підписано  Людмила ШТРИКУН  



                                                                                                                                                        

Додаток  4 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     
 

ЗВІТ 

про  роботу Кирилівського   сільського будинку культури 

за період 2021 року 

 

У Кирилівському СБК існує 4 гуртки, в які входять:  
вокально-хоровий дитячий - 10 осіб, вокально-хоровий дорослий- 5 осіб, театральний 
дитячий- 10 осіб , хореографічний - 10 осіб. 
Ведеться журнал обліку роботи гуртків, складено плани на півріччя. 
В Кирилівському БК створена група в соц. мережах, де висвітлюються всі проведені заходи. 
1. На новорічно-різдвяні свята проведено колядування та привітання жителів округу із 
святами . Учасників в кількості 20 чоловік (з дотриманням карантинних обмежень). Для 
молоді було проведено дискотеку.  
Присутніх 40 чоловік. 
2. Привітання до дня Святого Валентина відбулося в онлайн-режимі за участю 10 чоловік. 
Для молоді було проведено дискотеку. Кількість присутніх 35 чоловік. 
3. До Міжнародного дня 8 березня було проведено дискотеку. Було присутньо 40 чоловік. 
4. Стенд-виставка онлайн до дня народження 

Т.Г.Шевченка. Так, як була онлайн-виставка, то кількість глядачів була необмеженою. 
5. Привітання до дня Сміху також відбулося в онлайн режимі. Було проведено відеозапис 
пісень, гуморесок,танців та сценки за участю 20 чоловік. 
6. Стенд-показ дитячих малюнків в онлайн-режимі за участю 10 діток. Так, як була онлайн-

виставка - кількість глядачів була необмежена. 
7. Онлайн-спогад до 35 річниці Чорнобильської трагедії. 
8. Урочистий захід до дня Примирення та дня Перемоги.  
Було проведено покладання вінків та квітів до пам’ятника загиблим воїнам в Другій Світовій 
війні в с.Кирилівка та в с.Москалівка, «Свічка пам’яті» та урочисте онлайн-привігання до 
дня Перемоги, виставка — стенд «Ветерани Другої Світової війни - мої односельці». 
Привітання відбулося за кількістю 20 учасників. Кількість присутніх ЗО чоловік. Також було  

проведено дискотеку, на якій було присутньо 40 чоловік. 
9. До Міжнародного дня Захисту дітей було проведено конкурсно-розважальну програму за 
участю діток дитячого шкільного та дошкільного закладу. Свято було проведено на території 
БК. Діти співали, танцювали, розповідали вірші,грали в ігри та малювали на асфальті.  
Діток пригостили солодкими смаколиками завдяки спонсорській допомозі. 
Потреби Кирилівського СБК: 
1. Частина покрівлі СБК вимагає ремонту.2. Ремонт стельового перекриття фойє. 
3. Оновлення порт’єр на вікна в фойє.4. Побілка і покраска глядацько-спортивної зали. 
5. Потребується заміна сценічних костюмів.6. Заготівля дров на зиму.7. Придбання хоз-

інвентарю.8. Придбання канцтоварів.9. Проведення інтернету.10. Придбання ноутбука . 
                                                                            

Заступник селищного голови з питань діяльності  
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                                                                             Додаток  5 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     
 

ЗВІТ 
 про  роботу Молодівського сільського будинку культури  

   за період 2021 року 

 

         Молодівський сільський будинок культури є культурним осередком села Молодова та 
центром відпочинку, дозвілля і розвитку для населення різних вікових категорій. Робота 
закладу ведеться згідно Річного плану затвердженого Сектором культури та туризму 
Старосалтівської селищної ради. Штат Молодівського СБК нараховує 1 працівника і одна 
посада вакантна (художній керівник). Робота спрямована на виявлення талантів з художньої 
самодіяльності серед аматорів та розвиток мистецьких навичок з різних видів та жанрів 
народної творчості, для різних вікових категорій населення. З цією' метою проводяться 
культурно-мистецькі заходи: - Святкові концерти; - Розважальні програми; - Мітинги; - 

Бесіди; - Виставки; - Дискотеки. Г урткова робота: 
            В Молодівському СБК діють 3 гуртки, які працюють згідно встановленого графіка на 
громадських засадах: 1. Гурток художнє слово «Лірика». 2. Вокально-хоровий гурток 
«Дзвіночки». 3. Об’єднання народних умільців, а також спортивна секція «Кемпо-карате», в 
яких задіяно 22 учасника. Гуртківці приймають активну участь у проведенні усіх заходів, які 
проводяться у будинку культури.  
          Через карантин багато заходів проходять в режимі он-лайн. За звітний період були 
проведені такі заходи:  
06.01.2021 - Нагородження переможців конкурсу «Новорічна іграшка», «Новорічна ялинка». 
«Багата кутя» - вечорниці ; 
22.01.2021 - Он-лайн флешмоб «Незалежна, соборна, вільна». 
29.01.2021 -  Он-лайн марафон «Крути: Трагедія, подвиг, пам'ять».  
13.02 Публікація привітання з Днем закоханих. 115.02 Публікація до Дня виводу військ із 
Республіки А ф ган істан . Мітинг біля Братської могили до річниці виводу військ із Р есп у б 
л іки А ф ган істан « Ц ін а ч у ж о ї війни». 20.02 Публікація «А сотня вже зустріла небеса». 
21.02 Публікація «Рідна мова моя, поетична і пісенна». 06.03 Привітання багатодітних 
матерів «Жінки - це квіти України». 08.03 Он-лайн привітання жінок із 8 Березня. 07.03 Он-

лайн публікація «Тарас Шевченко - України син». 01.04 Он-лайн привітання з Днем сміху. 
26.04 Он-лайн робота «Дзвони Чорнобиля». 02.05 Он-лайн привітання з Великоднем. 08.05 
Привітання ветерана війни Івакіна В.І. Хода до Братської могили «Свіча пам’яті». 09.05 
Покладання квітів та гірлянди до Братської могили. Покладання квітів до могили невідомого 
солдата. Музичний супровід протягом дня на Братській могилі. Он-лайн публікація до Дня 
Перемоги. 20.05 Он-лайн флешмоб до Дня вишиванки. 30.05 Святковий концерт та конкурси 
до Дня захисту дітей «Діти - наша радість і майбутнє». Також приймали участь у: Березень-

квітень Прибирання території. Акція «Зелена весна». Постійно Прибирання території біля 
Будинку культури. 20.04;27.04;05.05 Прибирання території біля Братської могили. 06.05 
Прибирання території кладовища. 07.05 Побілка на Братській могилі. Постійно Прибирання 
та санітарна обробка приміщення Будинку культури (268,9 кв.м.). Проблемні питання: 1. 
Приміщення будинку культури потребує капітального ремонту ( в кабінеті художнього 
керівника, фойє та глядацькій залі тече вода зі стелі). 2. В глядацькій залі та кабінеті 
директора БК провалюється пі длога(грибок). 3. Посада художнього керівника вакантна 
через малу заробітну плату. 4. В закладі відсутня штатна одиниця - прибиральниця (площа 
приміщення 268,9 кв.м.). 25. До БК підведено Інтернет, але немає роутера та вся 
комп’ютерна техніка застаріла. 6. Відсутнє водопостачання та водовідведення. 7. Туалет на 
вулиці у аварійному стані. 
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ЗВІТ 
про  роботу  комунального закладу «Старосалтівська мистецька школа» 

за період 2021 року 

 

          Колектив складається з 7 осіб: директор,  викладачі– 2 постійних і 3 сумісники, освіта 
вища і передвища ( магістр, спеціалісти,  молодші спеціалісти) також техпрацівник. 
У школі працює три класи:  
 Музичний  - фортепіано, баян, акордеон, саксофон та сопілка. 
Театральний – клас «Основи театрального мистецтва» 

Художній – клас «Основи образотворче мистецтва». 
Контингент учнів складає 47 учнів. 10 учнів відносяться до пільгових категорій: 
-діти з багатодітних родин; 
-діти, батьки яких є учасниками бойових дій; 
Ці діти навчаються безкоштовно. 
Також пільги по оплаті батькам, діти яких навчаються одночасно з двох спеціальностей 50% 
за другий фах. 
Пільги по оплаті батькам, при наявності двох і більше учнів з однієї сім’ї,  
теж 50 % 

Батьківська оплата за навчання  складає 65 гривень на місяць з 01 січня 2018 року. 
Основне завдання на посаді директора  це приймати участь у розвитку обдарованих дітей та 
створити сприятливі умови для здійснення освітнього процесу. 
             Завдання школи на навчальний рік : збереження контингенту учнів на протязі року, 
підвищення загальнокультурного рівня  підростаючого покоління; 
Виконання учбового плану. 
Основним видом діяльності СМШ являється освітня і мистецька діяльність. 
Основна функція  - надання початкової мистецької освіти. 
У зв’язку з карантином СМШ працювала де який час дистанційно на платформі «Zoom»,                  
«  Viber», « Telegram». 
Академічних заборгованостей немає. Учні засвоїли навчальну програму, здали екзамени, 
переведені до наступного класу. 
Клас «Образотворче мистецтво» - приймали участь у конкурсі «Новорічна фантазія», 
конкурс масок. 
Виставки малюнків до Дня захисту дітей, до Дня вишиванки, Брали участь у благодійному 
концерті «Даруй добро». 
Готували декорації до вистави учнів класу «Театральне мистецтво». 
Приймали участь в оформленні стенду дитячих малюнків в бібліотеці, також виставка 
малюнків «Квіти жінкам». 
Учні музичного класу «Фортепіано», «Саксофон, сопілка», «Акордеон» брали участь в 
благодійній акції «Даруй добро». 
На початку року проходив Всеукраїнський фестиваль-конкурс «На струнах Кобзаревої 
душі». 
В номінації «Художне читання» - стала Лауреатом І премії Поліна Новікова (клас 
«Театральне мистецтво») 
У Міжнародному конкурсі мистецтв «Любов без меж»  учні класу «Театральне мистецтво» 
сталі Лауреатами ІІ премії. 
Конкурс «Зірочки Салтівщини» приймали активну участь і займали призові місця. 



Для підвищення якості мистецької освіти , її відповідності сучасним інформаційним 
потребам, для більш активного залучення учнів нашої школи до концертної діяльності, 
кращої гри необхідно: 
Провести «Інтернет» на ІІ поверху будівлі  
Придбати: 1.Цифрове піаніно 2.Саксофон – альт 3.Акордеон, баян для учнів 1 року навчання 

 

Виконати :1.Ремонт коридору, кабінетів. 2. Ремонт опалювання.  3.Ремонт освітлиння 
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ЗВІТ 
 про  роботу Гонтарівського селищного будинку культури  

   за період 2021 року 

 

       Гонтарівський СБК діє, створюючи умови творчості і духовного розвитку, задоволення 
культурних потреб і організації відпочинку мешканців гонтарівського округу.  У зв’язку з 
аварійним станом будівлі гонтарівського СБК, директор працює (0,5 ставки) в приміщенні 
сільської бібліотеки.  
  В зв’язку з карантином робота проводилась на сторінках фейсбук. Були проведені 
конкурси «Збережи ялинку», «Казковий світ». Разом з бібліотекою були виставлені 
експозиції до Дня вшанування пам’яті героїв Небесної сотні та до Дня 35-ї річниці 
Чорнобильської катастрофи; привітання до 8-го березня та Дня матері. 
 До Дня Перемоги було проведено покладання квітів до пам’ятників загиблим у ІІ 
світовій війні в селищах Вишневе, Гонтарівка, Томахівка. 
 В рамках акції «Зелена весна» було проведено прибирання дитячих майданчиків, 
автобусних  зупинок, пам’ятників загиблим воїнам ІІ світової війни, висаджено квіти біля 
пам’ятників.  

1-го червня було проведено свято до Дня захисту дітей. 
Гонтарівський СБК тісно співпрацює з дитячим садком «Колосок», Гонтарівським ліцеєм, 
бібліотеками сіл Томахівка та Гонтарівка. Суттєву підтримку СБК отримує від старости 
Гонтарівського округу Шаповал Ю.І. 

Проблемні питання: 
 

1. Передати приміщення Томахівської школи для розташування Гонтарівського СБК. 
2. Відремонтувати баскетбольний майданчик біля села Томахівка. 
3. Придбати ноутбук і принтер. 
4. Для проведення молодіжних дискотек придбати музичний центр та мікрофони. 
 
 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                             оригінал підписано  Людмила ШТРИКУН  
 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                            Додаток  8 

                                                                            до рішення виконавчого    
                                                                             комітету  Старосалтівської селищної ради  
                                                                            від 17.06.2021 року   № 189     

 

 

ЗВІТ 
 про  роботу Старосалтівської централізованої бібліотеки    

   за період 2021 року 

 

Старосалтівська територіальна громада налічує всього сім бібліотек (крім шкільних) – це 
сільські бібліотеки-філії : Гонтарівська, Зарічненська, Кирилівська, Молодівська, 
Томахівська та Шестаківська.  
 І так, як вони підпорядковані нашій комунальній установі і , я, як завідувачка щорічно 
звітую про їхню діяльність перед вище стоячими організаціями, пропоную вам заслухати мій 
звіт, стосовно роботи всіх бібліотек. 
Всього в нас працює  8 бібліотекарок, з яких 3 – на повну ставку, 1 – на 0,75 та 4 – на 0,5 
ставки, згідно штатного розкладу. 
На період опалювального сезону в Старосалтівську бібліотеку приймається опалювач. 
Основна робота в бібліотеках напряму пов’язана з наданням безоплатних послуг населенню, 
а саме забезпеченням попиту читачів літературними та періодичними виданнями. 
Також кожна бібліотекарка постійно працює з фондом.  
Це: 
1. Ведення каталогів  
2. Переведення всього фонду, який налічує близько 63,4 тис. екземплярів книг та 3,3 тис. 
періодичних видань, близько 39 тисяч екз. книг з яких,знаходиться в шести сільських 
бібліотеках та 24 тисячі в нашій селищній бібліотеці з однієї системи класифікації (ББК) в 
іншу , міжнародну (УДК). 
3. Списання застарілої літератури (а саме: вилучення з фонду, складання актів на 
списання, звіряння з інвентарними книгами, вилучення реєстраційних карток з двох 
каталогів, тощо…) 
4. Постановка на облік так би мовити нової літератури, яку ми отримуємо від наших 
вдячних читачів і доволі багато  (а це знову ж таки складання актів, заповнення карток для 
каталогів, заповнення книжкових формулярів, розстановка отриманої нової літератури згідно 
нової класифікації та занесення у інвентарні та сумарні книги), що раніше виконувалось 
централізованими бухгалтеріями Централізованих бібліотечних систем. 
5. Щорічна перереєстрація всіх читачів. 

Ще наші бібліотекарки займаються постійним прибиранням приміщень своїх бібліотек, так 
як на сім бібліотек у нас немає жодної прибиральниці, що дуже скорботно по нинішнім 
часам, бо вимоги до санітарної обробки зараз в рази більші, тому що це пов’язано, 
насамперед, із здоров’ям, а може і життям наших користувачів.  
Кожного року ми складаємо план роботи, який затверджено Завідувачем сектору культури і 
туризму і згідно якого проводим всі заходи в наших бібліотеках. 
На кінець 2020 року в наших бібліотеках було зареєстровано 2,2 тисячі читачів, з яких 0,5 
тис. діти і молодь до 18 років. 
З нового 2021 року і по цей час: 
1. Перереєстровано всього 1877 читачів: 

Гонтарівська б-ка - 234 

Зарічненська б-ка - 415 

Кирилівська б-ка - 179 

Молодівська б-ка - 252 

Томахівська б-ка  - 158 



Шестаківська б-ка - 162 

КУ «Старосалтівська сел. б-ка» - 477 

 

2. Видано літератури (книжкових та періодичних видань) 19710 екземплярів : 

Гонтарівська б-ка - 2530 

Зарічненська б-ка - 3349 

Кирилівська б-ка - 1511 

Молодівська б-ка - 2057 

Томахівська б-ка  - 1404 

Шестаківська б-ка - 3007 

КУ «Старосалтівська сел. б-ка» - 5852 

 

3. Зроблено книжкових виставок до міжнародних та державних свят, а також з нагоди 
дня народження письменників та письменниць, фотоколажів, тощо -  112 

4.  Проведено виставок (конкурсів) дитячих малюнків – 6 

5. Проведено поетичних читань та літературно-розважальних вечорів – 18 

6. Проведено патріотичних годин та бесід – 25 

7. Кожна бібліотека приймає активну участь у проведенні мітингів до державних свят , 
днів пам’яті та ходах скорботи, привітаннях ветеранів війни. 
8. Приймають активну участь у підготовці святкових заходів 

9. У Старосалтівській, Зарічненській та Кирилівській бібліотеках є свої сторінки у 
соціальних мережах, де висвітлюються всі події та заходи, а також, у зв’язку з карантинними 
обмеженнями ми проводимо онлайн флешмоби до різних свят. Так, наприклад, КУ 
«Старосалтівська селищна бібліотека» провела такий захід до свята Вишиванки, де взяли 
участь мешканці не тільки Старого Салтова, але й Зарічного та Хотімлі. 
10. Бібліотекарі завжди приймають активну участь у таких акціях по прибиранню та 
впорядкуванню прилеглих до бібліотек територій, толоках. 

Окремо хочу сказати про участь працівників Старосалтівської та Зарічненської бібліотеки у 
різних заходах, які ми організовуємо спільно з сектором культури і туризму Старосалтівської 
селищної ради.  
Так у лютому  цього року було проведено привітання та святковий концерт для воїнів-

інтернаціоналістів. 
В березні взяли участь у підготовці привітання жінок Старосалтівської громади до 
Міжнародного жіночого дня та прийняли участь у підготовці та проведенні виїзного 
концерту до Вовчанської громади. 
До міжнародного дня поезії (22 березня)в Старосалтівській бібліотеці було проведено 
поетичні читання. 
Взяли активну участь у підготовці і проведенні свята Масляної. 
В травні  - в проведенні благодійного концерту на підтримку нашої жительки, хворої на рак. 
В червні – разом з працівниками Старосалтівського СБК нами проведено благодійну гру-

квест з дітьми Старосалтівського ліцею. 
Також у червні  за нашої активної участі буде проведено ще один, хоча і не запланований 
концерт до Дня медичного працівника.  
І зовсім коротко про наші проблеми.  
1. Як я сказала раніш, в нас відсутня така необхідна, по цим часам, техніка. Маю на увазі 
ПК, принтери для ведення електронних каталогів та належної документації. 
2.  Практично всі бібліотеки потребують ремонту (крім Зарічненської). 
3. В Молодівській бібліотеці тече дах, підлога уражена грибком цвілі, розбитий 
склопакет, відсутнє водопостачання. Туалет надворі в аварійному стані. 
4. В Старосалтівській бібліотеці немає  водопостачання, водовідведення, туалету, 

кімнати й коридор потребують поточного ремонту, внутрішні двері - заміни, бо вони зовсім 



не закриваються і взимку неможливо вдержати хоч яке-небудь тепло. Ми працюємо в 
верхньому одязі. 

5. В Томахівській бібліотеці зовсім відсутнє опалення і вікна потребують заміни. 
6. Приміщення Шестаківської бібліотеки нам не належить. 
7.  Меблі в усіх бібліотеках дуже старі. 

 

 

 

Заступник селищного голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                              оригінал підписано  Людмила ШТРИКУН  
 

 

 

 

 

 


